



BLAŽENKA DIVJAK Kreće velika edukacija za kurikularnu reformu

➔ Ministarstvo znanosti i obrazovanja nastavlja s edukacijama za frontalno uvođenje kurikularne reforme. Tijekom siječnja i veljače planirano je tisuću jednodnevnih stručnih usavršavanja za sve učitelje i nastavnike svih nastavnih predmeta na županijskoj i lokalnoj razini. Ministrica Blaženka Divjak rekla je da se može "govoriti o dosad najvećoj edukaciji u povijesti Hrvatske po obuhvatu tema i broju sudionika".



HRVOJE NIKOLIĆ Dobio nagradu Physics Forumsa za 2018.

➔ Dr. Hrvoje Nikolić, fizičar Instituta "Ruđer Bošković", dobitnik je Physics Award of Physics Forums for 2018. Riječ je o nagradi koju dodjeljuje Physics Forums, javni forum na kojem ljubitelji fizike i srodnih znanosti mogu slobodno diskutirati o najrazličitijim aspektima fizike i srodnih znanosti. "Rasprava varira od amaterske i srednjoškolske do stručne. Svake godine diskutanti Foruma glasaju tko je bio najbolji", rekao je Nikolić. T. R.



ELON MUSK Tesla počeo graditi tvornicu u Šangaju

➔ Glavni izvršni direktor Tesle, Elon Musk, otvorio je jučer radove na gradnji velike tvornice u Šangaju, čime je počelo ostvarivanje plana da svake godine u Kini proizvede pola milijuna vozila, piše CNN. Gradnja bi trebala biti gotova ovoga ljeta, a Model 3 namjeravaju početi proizvoditi do kraja godine, napisao je Musk na Twitteru prije otvaranja radova. Gigafactory najveće je inozemno ulaganje u proizvodnju u Šangaju dosad.



PHILIPPE BARBARIN Nadbiskupu Lyona sude za prikrivanje pedofila

➔ Najvišem katoličkom svećeniku koji je upleten u pedofilski skandal u Francuskoj jučer je počelo suđenje zbog toga što nije prijavio svećenika koji je zlostavljao izviđače 80-ih i 90-ih godina. Kardinal Philippe Barbarin, nadbiskup Lyona, optužen je s još petoricom da je pomagao u prikrivanju zlostavljanja. Ako bude osuđen, prijeti mu do tri godine zatvora i novčana kazna od 45.000 eura. Barbarin poriče optužbe.



ANTÓNIO GUTERRES UN: Krijumčarenje ljudi uglavnom nekažnjeno

➔ Krijumčarenje ljudi, muškaraca, žena i djece žrtava kriminala koji ide od spolne zloporabe do uzimanja organa, i dalje je dobrim dijelom nekažnjeno diljem svijeta, ističe se u izvješću koje su jučer objavili Ujedinjeni narodi. "Krijumčarima gotovo da ne prijeti izvođenje pred sud", dodaje se u tom dokumentu u kojemu se poziva na jačanje međunarodne suradnje radi progona kriminalnih mreža.



Uklonjeni ukrasi sa splitskih ulica, otišao i Djed Božićnjak

Sa splitske Rive uklonjeni su ukrasi i jela koji su bili postavljeni u sklopu "Zimskog akvarela", kako je bio nazvan ovogodišnji adventski glazbeno-zabavni program u Splitu. Uklanjanje božićnih ukrasa i skidanje jela tradicionalno se obavlja na Sveta tri kralja. Splitsčani su uživali u dječjim programima, klapskim nastupima, klasičnim kvintetima, nastupima zborova... Bilo je organizirano i više od 30 večernjih glazbenih programa na Rivi. Božidar Vukičević/Hanza Media

★ ★ ★ KAMO DANAS ★ ★ ★

★ U KAZALIŠTU KEREMPUH U 20 SATI IGRA "USTAV REPUBLIKE HRVATSKE". Scenarij su napisali Rajko Grlić i Ante Tomić. Prof. Vjeko živi u centru Zagreba s Hrvojem, nepokretnim ocem, nekadašnjim ustaškim časnikom. Vjekin užitek su noćne šetnje kada, odjeven kao žena, luta gradom. U jednoj od tih šetnji pretuče ga grupa mladića...



★ U ZAGREBAČKOM KINU TUŠKANAC U 19 SATI NA PROGRAMU JE "SPAVAČ" WOODYJA ALLENA IZ 1973. U anarhoidnom spoju nijemofilmske slapstick burleske i SF-a, dao je niz posveta i parodijskih interpretacija motiva iz više poznatih djela žanra SF-a. Od kulture Orwellove "1984." do Kubrickove "2001: Odiseje u svemiru".

ISTRAŽIVANJE S kojim smo željama ušli u 2019. godinu?

Hrvatski građani u novoj godini najviše žele bolji posao i dodatno obrazovanje

